

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

Москва

- 3 ЯНВ 42
Газета №

РАДОСТНО ВСТРЕТИЛА СТОЛИЦА НОВЫЙ ГОД

В необычных условиях Москва — город-герой — встречала новый, 1942 год. Встречала с твердой верой в окончательную и полную победу над врагом.

К 6 часам вечера улицы города оживились. Трамвай и троллейбусы едва успевали развозить пассажиров. Москвичи торопились — одни в свою семью, в тесный домашний круг, другие — в шум и веселье новогоднего бала.

Молодежь Пролетарского и Таганского районов, как всегда, устремилась в свой Дворец культуры.

Энский госпиталь. Накануне Нового года сюда привезли восемь пушистых елок. Заботливые руки нянь, медицинских сестер с любовью нарядили их, украсили, и сейчас елки ярко горят на новогоднем празднике раненых бойцов и командиров. В госпиталь пришло много гостей. Артисты театра им. Вахтангова выступают тут же у елок в тесном кругу бойцов, врачей, нянь и сестер. Шефы — рабочие и служащие энского завода вместе с новогодними поздравлениями прислали раненым бойцам торты, печенье, конфеты, шоколад, хорошее виноградное вино.

...Последний час 1941 года. Радио разносит по всей стране новогоднюю речь Михаила Ивановича Калинина. Советские люди узнают радостную весть: Красная Армия освободила от фашистов Калугу. Много славных подарков сделала стране к Новому году бойцы и командиры Красной Армии.

Полночь. С первыми звуками «Интернационала» поднялись тысячи бокалов: «За разгром немецких оккупантов!», «За здоровье бойцов и командиров!», «За здоровье великого Сталина!».

Начался новый год, год окончательной победы советского народа над лютым врагом человечества — германским фашизмом.